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- ZALACZNIK 1 -
ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obcigzenie sniegiem - PN-EN 1991-1-3:2005

char. Yt obl. [kN/m?]
obcigzenie $niegiem strefa3; A=179,0 mn. p. m. 0 ) L i)
dla trwatej i przej$ciowej sytuacji obliczeniowej: M 05mia) = | )
s = p1 Ce Ct sk —
sk - charakterystyczna warto$¢ obcigzenia $niegiem M plen) Dz
gruntu dla danej strefy [ TABLICANB.1] Jen e

sk = 0,006A-0,6 = 1,09 <1,20 przyjeto: sk = 1,20kN/m?
Ce = 1,0 — teren normalny

0,96 1,50 1,44 | [kKN/m?]

U1=6.8 08*1,0*1,2

Obcigzenie wiatrem - PN-EN 1991-1-4:2005

obcigzenie wiatrem strefa1;  A=179,0mn. p. m. <300 m
Vbo = 22 m/s warto$¢ podst. bazowej predkosci wiatru

Qb0 = 0,30 kN/m2 warto$¢ podst. cisnienia predkosci wiatru
car = 1,0

Cseason = 110

Vb= Cdir * Cseason” Vbo= 22 m/s bazowa predkos¢ wiatru wzoér(4.1)

Il kategoria terenu; (Tab.NA.3):

c(z) = 0,8 * (z/10)*(0,19) wspdtczynnik ekspozycji
Ce(z) = 1,9 * (2 /10)*(0,26) wspdtczynnik chropowatosci
Zoin=5mM

Zmax =400 m

Pair = 1,25 kg/m3
ab = 0,5 * pair* (Vu.)*2 = 0,3 kN/m?2 bazowe cisnienie predkosci wiatru wzér(4.10)

h = 5,68 m wysokos¢ budynku
b, =20,78 m; b, = 6,24 m wymiary zewnetrzne budynku
h<bsih<b,wiecz.=h=5,68m

Qp(2) = Co(2) * qp = 1,64 * 0,3 KN/m2 = 0,49kN/m? szczytowe ci$nienie predkosci wiatru wzér (4.8)
We= 0p(Z) * Cpe.10 CiSnienie wiatru na powierzchnie zewn.
Cpe.10.min = -1,2 min. wspotczynnik cisnienia zewn.

Cpe.10.max = 10,8 max. wspoétczynnik cisnienia zewn.

We.min= 0,49kN/m2 * ('1 ,2) =-0,59 kN/m?2
We max= 0149kN/m2 * (0,7) = 0,34 kN/m?2

STRONA: Z1-1
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Dach [ KAT NACHYLENIA POLACI: o =35° cos a=0,81/a=20° cos a=0,93]
char. Yi obl. [kN/m?]
Blacha trapezowa 0,1 1,35 0,14 [KN/m?]

konstrukcja (wg programu obliczeniowego) - - -

RAZEM STALE: 0,1 - 0,14 [kN/m?]

STRONA: Z1-2



